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1. Asagidaki basit makinelerden hangisi kuvvet
kazanc saglamaz?

A) Sabit makara

B) Egik diizlem

C) Hareketli makara

D) Cikrik

2. Bir kaldiracta destek ortada ise, bu kaldirag
tipi asagidakilerden hangisidir?

A) Kuvvet kolu kaldirac

B) Yik kolu kaldirac

C) Destek ortada kaldirac

D) Sabit makara sistemi

3. Sabit ve hareketli makaralarin birlesiminden
olusan makara sistemi asagidakilerden hangisidir?

A) Bilesik makara

B) Cark ve kasnak
C) Vida sistemi

D) Egik diizlem sistemi

4. Ginltk hayatta ckrigin kullanimina bir érnek
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) El arabasi

B) Su kuyusu makarasi

Q) Terazi

D) Cimbiz

5. Egik dizlemlerle ilgili asagidaki ifadelerden
hangisi dogrudur?
A) Hem kuvvetten hem yoldan kazang saglar.

B) Kuvvet kazana saglarken yoldan kayp yasanir.

C) Kuvveti artirir, ener jiyi azaltr.
D) Kuvvetin yéntini degistirir ve ener ji tretir.

6. Cark ve kasnak sistemleriyle ilgili asagidaki
ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Hareketi iletmek icin kullanilir.

B) Kuvvetten kazang saglar.

C) Dénme hareketini iletir.

D) Ginltk hayatta hiz kazancr saglamak icin

kullanilabilir.
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7. Hareketli makaralarin kullanim avanta ji nedir?
A) Kuvvetten kazang saglar.

B) Yoldan kazang saglar.

C) Kuvvetin yénini degistirmez.

D) Enerji tasarrufu saglar.

8. Cikrigin temel islevi nedir?

A) Kuvveti artirmak ve hareket saglamak
B) Yoldan kazang saglamak

C) Kuvvetin yénini degistirmek

D) Kuvvetten kazanc saglamak

9. Bir vida hangi basit makineye benzetilebilir”?
A) Kaldirac

B) Makara

C) Egik diizlem

D) Cark

1 0. Asagidakilerden hangisi bilesik makine érnegi
olabilir?

A) Tornavida

B) Bisiklet

C) Cimbiz

D) Halatli sabit makara

11. Asagidaki kaldiraclardan hangisi kuvvet

kazana saglar?

A) Makas
B) El arabasi
C) Terazi
D) Cimbiz

1 2. Sabit makaralar icin asagidaki ifadelerden
hangisi dogrudur?

A) Kuvvetin yénini degistirir.

B) Hem kuvvetten hem yoldan kazanc saglar.
C) Hareketi yavaslatir.

D) Kuvvet kazancr saglar.

1 3. Cark ve kasnak sistemlerinde carklarin dis
sayisinin artmasi asagidakilerden hangisini saglar?

A) Hiz kazanci
B) Kuvvet kaybi

C) Dénis hizinin azalmasi

D) Ener ji kaybi
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1 4. Asagidaki makinelerden hangisi giris kuvvetini

azaltarak is kolayligr saglar?
A) Sabit makara

B) Hareketli makara

C) Vida

D) Cark

15. Bilesik makinelerin ézelligi asagidakilerden
hangisidir?
A) Sadece kuvvet kazancr saglar.

B) Hem is kolayligi hem ener ji tasarrufu saglar.

C) Kuvvet ve ener ji tretir.
D) Daha fazla ener ji harcar.

1 6. Bir egik diizlem, ayni yiki kaldirmak icin
gereken kuvveti nasil etkiler?

A) Kuvveti azaltr.

B) Kuvveti artirir.

C) Yiki hafifletir.

D) Ener jiyi tretir.

1 7. Bir tornavida hangi basit makine sinifina
girer?

A) Kaldrrac

B) Cikrik

C) Vida

D) Cark

1 8. Makara sistemleri ile ilgili asagidaki
ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Sabit makaralar kuvvetin yéntini degistirir.
B) Hareketli makaralar kuvvet kazanci saglar.
C) Bilesik makaralar enerji tretir.

D) Hareketli makaralar yoldan kayp yasatir.

19. Ginltk hayatta dislilerin kullanimiyla ilgili
asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Sadece kuvveti iletmek icin kullaniir.

B) Dénus hizini degistirmek icin kullanilabilir.
C) Ener ji tiretmek icin kullanilr.

D) Is kolayligr saglamaz.

20. Cikrik ve vida arasinda ortak &zellik
asagidakilerden hangisidir?

A) Hareketi kuvvet kazancina dénistirme
B) Kuvvetin yénini degistirme

C) Enerji tretme

D) is kolaylg saglama
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